
 

Brno, 14. 9. 2009 

Zpráva ke zveřejnění: dnes v 19.30 hod. 

Primátor statutárního města Brna Roman Onderka vyhlásil na galavečeru při příležitosti zahájení                 
51. ročníku Mezinárodního strojírenského veletrhu vítěze soutěže Zlatá medaile o nejlepší exponáty. Vítěz 
první Zlaté medaile, společnost Škoda Transportation, a. s., obdržela z rukou primátora inovační voucher 
v hodnotě 150 tisíc korun. 

Nejuznávanější exponátová cena z tuzemského veletrhu letos dostala novou a atraktivnější podobu. Nová koncepce 
přizpůsobila soutěž podmínkám globální ekonomiky, v níž inovace hrají zásadní roli. Zároveň bylo využito 
moderních metod objektivizace hodnocení. Cílem transformované soutěže bylo ještě výrazněji podpořit nové 
myšlenky a převratná technologická řešení s důrazem na přenos výsledků vědy a výzkumu do praxe. 

Celkem byly rozdány tři Zlaté medaile. První z nich byla určena pro inovační exponát, který je výsledkem spolupráce 
firem s tuzemskými výzkumnými organizacemi. Odborná porota vybrala exponát společnosti Škoda Transportation, 
a. s. Cenu pro vítěze, inovační voucher v hodnotě 150 tisíc korun, věnovalo Jihomoravské inovační centrum a 
obchodní ředitel Škoda Transportation, a. s., Ing. Jaromír Jelínek ji přebral z rukou primátora.  

„Inovační vouchery jsou unikátním projektem podpory transferu technologií, který pomáhá odbourávat bariéry mezi 
firmami a univerzitami.  Jejich cílem je podpořit spolupráci firem s univerzitami na vývoji a řešení jejich problémů 
v oblasti inovací. Dávají tak šanci i projektům, které by bez přispění této finanční dotace nevznikly,“ uvedl Roman 
Onderka, primátor statutárního města Brna. Jako první projekt svého druhu v České republice představilo inovační 
vouchery Jihomoravské inovační centrum, které zajišťuje také organizační část; finančně projekt zastřešuje statutární 
město Brno. 

Kromě bonusového voucheru uděleného vítězi Zlaté medaile bude dalších 36 příjemců vylosováno na začátku října. 
Žádosti o inovační voucher mohou malí nebo střední podnikatelé podávat až do 25. září 2009 na 
www.inovacnivouchery.cz.  

Jihomoravské inovační centrum získalo podporu projektu i ze strany ČSOB, která ocení 1. října 2009 na Inovačním 
klubu nejinovativnější žádosti o inovační voucher. Vítězný záměr získá 30 tisíc korun. Výkonný manažer řízení 
obchodů SME v ČSOB Ing. Miloň Polešák vysvětlil důvody podpory: „Zajímáme se zejména o projekty, které mají 
přínos pro společnost, které jsou hodnotné a kvalitní, do jisté míry v Česku originální, ale také kladně vnímané širokou 
veřejností. Projekty realizované JIC, jako např. inovační vouchery a inovační akademie, patří pro nás k velmi 
významným, a to především z důvodu jejich zaměření na podporu konkurenceschopnosti firem v celé České republice. 
Na podporu takovýchto projektů bychom se proto rádi zaměřili i v budoucnu. Jsme si vědomi, že budou-li firmy úspěšné, 
budeme úspěšní i my.“ 
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http://www.inovacnivouchery.cz/


 

Jihomoravské inovační centrum 

Cílem Jihomoravského inovačního centra (JIC) je vytvářet komplexní infrastrukturu pro podporu inovačního 
podnikání a stát se předním poskytovatelem podpory inovativním firmám v Evropě. JIC podporuje inovativní firmy, 
studenty s originálními nápady, výzkumné pracovníky a vynálezce. JIC podporuje mnoha projekty spolupráci mezi 
inovačními firmami a výzkumnými pracovišti. Jihomoravské inovační centrum provozuje dva technologické 
inkubátory a jeden biotechnologický. 

JIC zajišťuje pro inkubované firmy finance, prostory, poradenství, kontakty, propagaci i PR a pomoc při transferu 
technologií. Za dobu šesti let takto pomohlo vzniknout pěti desítkám firem, z nichž již 18 inkubační program úspěšně 
ukončilo. 

 

Kontakt pro média: 

Lucie Kanioková 725 558 145 kaniokova@jic.cz 

Denisa Ranochová 608 445 255 denisa@ranochova.cz 

 

 

Statutární město Brno 

Město Brno je druhé největší město České republiky s téměř 400 000 obyvateli. Představuje centrum Moravy a je 
výchozí turistickou destinací při poznávání přírodních a kulturních krás Jihomoravského kraje. Pyšní se cennými 
památkami, které jsou důkazem jeho bohaté historie – nejvýznamnější památkou moderní architektury je vila 
Tugendhat, zapsaná na seznam kulturního dědictví UNESCO. Brno je také sídlem univerzit a důležitých orgánů 
justice. 

V současné době se město Brno orientuje na podporu výzkumu, vývoje a inovací. Kromě podpory technologických a 
biotechnologických inkubátorů patří mezi jeho priority příprava vybudování špičkového zdravotnického zařízení a 
zároveň vědecko-výzkumné základny ICRC Brno nebo středoevropského centra excelence CEITEC. 

 

Kontakt pro média: 

Pavel Žára   602  586 620  zara.pavel@brno.cz 

Soňa Haluzová   602 662 107  haluzova.sona@brno.cz 
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